
1. На нити, выдерживающей натяжение 10 Н, поднимают груз массой 0,5 кг из состояния покоя вертикально вверх. Считая движение равноускоренным, найдите предельную высоту (в см), на которую можно поднять груз за время 0,1 с так, чтобы нить не оборвалась. 

2. Самолет делает "мертвую петлю". Определите силу давления летчика на сиденье в нижней точке траектории, если масса летчика 70 кг, скорость самолета 100 м/с, а радиус окружности ("петли") 200 м. 

3. Математический маятник массой 200 г и длиной 100 см совершает колебания в вертикальной плоскости. В момент, когда нить маятника образует угол 30° с вертикалью, сила натяжения нити равна 2,5 Н. Какова в этот момент скорость груза?
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B ure, ABWKYIEMCA BHHS PABHOYCKODEHHO M3 COCTOAHMSA NOKO, CTOMT Amuk. Mozyms
Beca smmKa

1) pasen MO0 CHABI TAKECTH
2) Gonbimte MORYAA CHS! TAKeCTH
3) MeHBIe MOZYAA CHJBI TAXECTH
4) yseawquBAETCR C YBeMEIEHHEM CKOPOCTH THQTA
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Mamuna Maccoli m IBHETCH DABHOMEDHO CO CKODOCTEIO U 1O

BRIIYKJIOMY MOCTY C DamMycoM KpuBMIEAI R. Moxyis pasmosedi-

cTeyomeit cit, ACHCTBYINX HA MAIIMEY B TOGKe A, paseH
mv® mv? mv?
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